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A nagy miivésZ
— márcz. 1.

mint Tisza Kál-más,

Az ellenzék armstrong-ágyui; a té­
nyek kérlelhetlen logikája előtt nincs
menekülés. .

Helfi kérdése, melyet Tisza Kál­
mánhoz intézett: ,megvan-e elégedve öt
évi működésével" oly benyomást tehetett 
a kérdezettre, mint Varrusra az ismere­
tes mondat: Varre, redde legiones.

Tisza Kálmán öt év alatt siralom­
házat csinált Magyarországból. Működé­
séből egyetlen akczió nem emelkedik ki, 
mely vigaszt nyújthatna szivének, ha eb­
ből a hazafiság s honszeretet utolsó szik­
rája még nem aludt ki.

Helfi kérdése, igen időszerű s tak­
tikus volt.

E kérdésre még Tisza Kálmán fur- 
fangja és szóesavarási tehetsége sem ad­
hatott egyenes választ. Még az ő lelki- 
ismérete sem oly tág, hogy azt hazud-

Tisza Kálmáu egyedüli elfogadható 
mentsége volna a gyávaság, ha nem 
tudná mindenki, mily bátor, ha a nem­
zet érdekeivel s a nemzeti közvélemény, 
nyel daczoluia kell Becs parancsából. _ S 
épen azért, mert ezt jól tudjuk, öt évi 
működésének vezéreszméjeül nem fogad­
hatunk cl más okot, mint mérhetlen ura­
lom vágyát, bármennyire protestáljon is 
ő maga e közhiedelemmé vált pszicho­
lógiai thesis ellen.

i A római zsaruok: Néró, midőn látta, 
hogy a haláltól nem menekülhet, vissza­
pillantva áldástalan életére, s komédiási 
működésére, e nevezetes szavakkal fo-, 
gadia a kegyelemdöfést gyilkosaitól ; i 
„mily művész múlik ki bennem 1“ Tisza 
Kálmánt nem hasonlíthatjuk össze Néró­
ival, se működését az embertelen zsarno-; 
kéval, de — ha a végzet elvégre is egy, 
szer megelégli Magyarország gonosz sor- j 
sát, melyet neki Tisza Kálmán készített 
s ő kénytelen leend miniszterelnöki szé­
két, melyhez, mini a vizbefuló aczérna-' 
szálhoz kapaszkodik, otthagyni — ő isismerete sem oiy tag. uogy a<-1 számoz uapaszaouia, - -

háttá volna, hogy működésével meg van eléggé jogosan ismételhetni fogja önma- 
elégedve. ; gára vonatkozólag Néró szavait: „qualis :

„Szándékom mindig tiszta volt !w j artifex pereo.“ _ ,
Ezzel meuti Tisza Kálmán azon puszta-1 jgem kívánunk neki oly kimúlást, 
lást, melynek ő, egyedül s kizárólag ö'mín^í,en Néró részesült, sőt élvezze ha 
a szerzője. ! teheti, a geszti park kellemeit minél hosz-

Minisztev-társai s pártja nem jönnek szabban, csak a kormány első széké 
számitásba az elfogulatlan történelem í tudjon, már egyszer menekülni a legna-: 
rói széke előtt. Társául a kormáuyzat-! gy0bb komédiástól.
ban nem tűrt meg maga mellett se állam- j 
férfiúi tehetséggel se önérzettel biró em-1 
bereket. Pártjánál, melyet főispánjai se-, 
gitségével az ország legteketségtelenebb, 
elemeiből üszszetoborzott, az ő zsarnoki; 
„sic jubeo“-ja volt mindig a döntő érv. i

Hedry Bódog.

Politikai szemle.
Debreczen, márc*. 1.

A közjogi alapon álló ellen-

Ugvanis, az asztalos ifjúság áthatva a 
kor szelleme által, s fölismerve azt, hogy az 
erők egyesítése mint másutt, úgy az ipartéren 
is szerfelett kívánatos; — tudva azt, hogy az 
iparügy egy nagy terebélyes fa, melynek ár­
nyában oly sokan pihenhetnek ; áthatva azon 
gondolattól, hogy az iparos ifjúság, ha tömö­
rül az iparügy zászlója alá, az iparos ifjúsági 
egylet oly erdővé nőheti ki magát, melynek 
kebelében biztosan és büszkén rakhat fészket 
mint szabad madár, a mivetődés ; érezve azt, | 
hogy : a haladás ellen felállított korlátnak — 
jegyen az bármily érdekek áltál támogatva 
az általános felvilágosodottság súlya alatt ösz- 
sze kell roskadnia; nem ftévesztve szem elöl 
azt, hogy a ezéhrendszer idejében uralgott 
szokás és gyakorlat rég túlélte magát s hogy 
a magyar iparos segédnek nem elég, ma mar 
csupán szivarral s pipával szájában és palcza- 
val kezében mutogatni, hogy ő segéd, hanem 
anyagi és szellemi képzettséggel kell felemel­
kedni a műveltség azon színvonalára hol iáu- 
tdpa más nemzetbeli iparosai állanak, hogy 
igy ki-ki a társadalomban kijelölt állást be­
tölthesse ; említett napon elhatározta, -
testületileg a debreezeni iparos ifjak önképzo, 
beleg- és utassegélyző rég fennállott egyleté­
be lép és e szándékát már tettleg valósitá is.

Melegen üdvözli ez egylet testvéreit, és 
vajha a többi ipartársulatok fiatalsága is ek­
ként cselekednék! mi részünkről reményt 
táplálunk, hogy az hova előbb valósuland, 
mert ily jó példa követésre méltó.

Nem egyszer kétszer adiunk már kife­
jezést annak, hogy általános iparegyletre van 
szükségünk, és ime az iparos osztály ifjúsága 
felkarolta az eszmét; inig az önálló iparosok 
hova tovább késnek megérteni a kor intő szo-
zaiát! ,

De nem csak testületileg lépett be az 
asztalos iparos ifjúság a ezimzett egyletbe, 
hanem oly nemes tettet is cselekedett, mely­
ért neve az egylet és utókor élőit örökké há­
lás tiszteletben fog maradni, a mennyiben 45 
ftnyi készpénzét, mint a feloszlott asztalos if­
júsági kör adományát az iparos ifjak egyleté­
nél szervezendő rajz tanítási tanszék alapitva- 

! nyaul felajánlá, azonfelül az ntazó iparos se- 
'gédek részére szintén az egyletnek egy telje­
sen felszerelt ágyat ajándékozott.

Nemes keblű ifjúság! Köszönöm a ben­
nem helyzeti bizalmat, hogy engem, mint az

teken este 8 órakor valami ügyes tolvaj kira­
bolta, s egy arany órát, az összes ott talált 
fehér és felső ruha készletet magához véve, 
áruló nyom nélkül eltűnt. ,

+ Boszniába. A budai őrség 13-ik zász­
lósija egv százados, főhadnagy és haduagygyal 
Boszniába helyeztetett át. A zászlóalj a napok­
ban már elindul.

+ Százötven forintos nyakleves. Emlí­
tettük, hogy egy fővárosi orvos hatalmas nyak­
levessel honorált egy hírlapírót azért a czik- 

j kért, a melyet az személye ellen irt.. Az ügy 
a törvényszék előtt ért véget A biró loO frt- 
ban áliapitá meg a nyakleves árát.

Vidék.
— A „Debreezen* levelezése. —

Sárosmegye, febr. 27.

iubeo“-ia volt rumuig a uuuiu nn.i (A fúzió.) a. auzjuS. --------j-
Tis/.ta szándék-1-kai dicsekszik Ti-Uéki partok szövetkezése ügyében egyreI cly-siíi Klímán. Hiszen ,é6i küzmondi.: Ls Ä

hogy a pokol toruacza IS csupa JO szán- j üinÍ31rácíióra Délve voltak a nézetek eltérőkuem ------- --------- -:,=r -
dókkal van kirakva, de ha Tisza Kal-1 ® álUmi adminatráczióra nézve á 11 » n dó. .-jipMO, ifjak egylete egyik el/^rczosa^je^- 
mán államférfiu, s a haza megmeutesere;tott tÍ9ZtTi3előkben egyeztek meg közösen 
vállalkozott, nem lett volna neki szabad a habarékos urak. Ezt értse aztan vala 1. 
a szép Magyarországból poklot csinálnia,ot-cji *-^-*-*o .7 o L ,,

hogy azt a hasonlatosság kedvéért az o 
„jó szándékaival“ kutülövezze.

(Válasításató-ltaüitiai^'ü-
létben.) Füzesséry Géza budapesti ügyv

‘légi "ügy védet "kértetek "fel, fent ecsetelt ne 
I mes czélotok valósítása tekintetében segéd-kéz 
! nyújtásra, örömmel tevém azt és fogom tenni 
! idővel többi iparos társaitoknál is.

szanaeuaivai" Kuruiuvczzc. t e t b e n.j r uzesseiy ue-»
De hát miben nyilatkozott öt év óta s pártunk tagjának az ó-kamzsai ^r^et _

Ti„, Kálmán ti.,,, szándék. , j^ b“LSEÍS-í,“:..,.«..k P«-
„A nemzetet nagyobb íazkodtata-1 zesgéri iránt.

soktól akartam megóvni!“ Nagyon fercsa i _______
módja ez a megóvásnakHogy a nem-; független-
zet életét, - mely valósággal s k°mo-, ^ ti’»'faXlVult- A p” el-
lvan sehonnan fenyegetve nem volt_ —, Horváth Ignácot választotta, s a függet-
pillanatig biztosítsa, azt anyagilag tónk- jlens . pagauda 8jkeresebb terjesztése czél- 
reteszi, meglévő jogaitól lassankint fősz- íjából elhatározták, hogy legközelebb lapo 
tozatja jövőjét aláaknázza, a reakeziót | fognak indítani. A párt a függetlenségi arcz 
erősiti,’ a nemzet virágát mészárszékre jemlékére márezius lo-en ünnepet ren ez.
liurezoltatja. | —-------

Bizony a rázkódtatások még csak; 
most, és kikerülhetlenül várnak ránk; — 
s nem Tisza Kálmán érdeme, ha a Ián

Vadon Sándor.

A fővárosból.

Debreczen, márezius I.
----- . , ., I Debreczen város ipartör'éneiében örökké

s nem Tisza Kálmán erdeme, ka a lá-n-1 emlékezetes helyet foglaland elaz asztalos ífju- 
gok nem fognak összecsapni fejünk fe"|ságnak azon nemes cselekvése, a mit folyó évi 
lett, s mi nem semmisülünk meg a nagy február 29-éu tartott rendkívüli ülésében bata- 
konvulziók tüzében. rozattá emelt.

+ Verhovay Gyula tegnapelőtt megjelent 
az országházban, s ott mintegy félóráig időzött, 
még e hó első felében át fonja venni lapja 

! szerkesztését is. ,
+ Még egy áldozat A budapesti tünteté­

seknek még egy áldzata volt Szigethy 
III ad éves bölcsészethallgató, a ki már régebb 
idő óta mellbajban szenvedett, a hatvan utczán 
szintén kapott egy brutális rendőrtől mellére 
vágást. Azóta ágyban fekvő beteg lett, haza­
ment Veszprémbe s meg is balt. ,

+ Drágasági pótlék. A belügyminiszter 
I végre megszerezte a főváros hivatalnokainak s 
dijnokainak azt az örömet, hogy a törvényha­
tóság által megszavazott 10,000 frt drágasági 
pótlékot és segélyt jóváhagyta.

+ Vakmerő tolvajlás. N.jmcs, László 
szerb-utoza 5 szám alatti földszinti lakását pén-

E hó 24-dikén S.-A.-Ujhelyben tartott 
rendkívüli közgyűlés már valakára batározott 
az inségmunka tárgyában ; de hogyan? Az utak 
helyett Girincznél a megye szélén a Bombelles 
gróf birtokán épit védgátat. A Sajó ott a gróf 
birtokát metszi keresztül, a mit az egyiti ol­
dalon elvesz, viszszaadja a másikon s ő kel­
lett volna, hogy önköltségén szabályozza a fo­
lyam futását, s erre a törvény által kénysze­
ríthető is lett volna; de azt már hibás sőt ka­
ros eljárásnak tartjuk, hogy ha már az ereden 
rendeltetéstől eitérőleg vizet akartak szabá­
lyozni : mért nem Hidvegnél tették, a hol e 
szép magyar község egészen veszélyben van a 
temploma felé törekvő Sajó miatt. De hát al­
földünk rósz közlekedési utai semmik? No de 
kenyér kellett annak a lézengő adóvégrehajtó­
nak is, és az ipsét a ki viztnunkához nem is 
konyit oda tették felügyelőnek.

A szegénység és ínség mindemütt ije-ztu 
mérveket öltött. Ha Loszszu lesz még a tél, 
még a gazdagabb vidékeken is lesz éhhalal. 
Tavaszra vető mag nincs, de a nép sehol sem 
fogadja el a kormány uzsorás ajánlatát; isme­
rik a múltból a behajtás módját, s a közsé­
gek sehol sem kötelezik le magukat a jotál- 
1 ässäi •

A vetés a honnan a hó elment szépen 
! mutat. Az öregek és tapasztaltabb szol.eszes 
I szűk bortermést jósolnak.
1 Ujhelyen a múlt héten egyszerre két
nőgyilkost Ítéltek 20—25 évre, még tán 3 van 
ott fogva hasonló bűntényért, nejeik meggyti 
kolásáért.

A hitel megrendült, főleg a takarékpénz­
tárak vannak zavarban; az eddig legbecsüle­
tesebbnek hitt elfogadók és giransok, egymás­
után Üzletszerűen Íratják másra birtokaikat s 
a jó hiszemü pénzkiadó a váltó lejáraton va 
karhatja a fejét. No de ez ellen törvénythozm 
nem érnek rá, vagy tán nem tehetik azt ma­
gok ellen a bölcs atyák.

nagy része tudomány nélkül vagyon ; nagy 
földbirtokot e nemzeti kincset nagy része há­
látlanul könnyelműen elpazarolta, tdegen e- 
zekbe játszotta, közczélra a n-rnzet felvirágoz­
tatásra'vajmi tévését adakoznak, a közélet te­
rén még csak szólni is oly kevesen szolnak, 
nem képviselik a szabadság és függetlenség 
nagy elveit; és ha eddig nem szerette őket a 
nemzet nagy tömbje ezután végkep el fog tőle 
fordulni. Mi tisztelünk néhány lelkes io urat, 
de az még is fellázit minden jogérzetet,_ hogy 
míg az ország bármelyik iparkodó polgárán»* 
tévedését oly szigorúan torolja meg a törvény, 
a születésnek a főurnak szabad legyen minden 
s utol ne érhesse az igazságszolgáltatás. Dön­
tessék le a középkor ez u-olsó maradványa !

B. Majthényi megmenekült a bíró elől, 
de elítélte örök megvetésre a legfőbb ítélő­
szék a nemzet közvéleménye, ő a nemzet előtt 
erkölcsi halott s az is az a ki pártolja.

Külföldi szemle.
— A muszka készül. A Standard ^rtes“" 

lése szeint Orosz-Lengyelroszágban még több 
katonaságot konczeniráinak és Kovnoban kö­
zelebb 100 ezer emberre számított állandó ta- 
tábort létesimek. A pánszláv párt teljesen fe­
lülkerekedett Oroszországban s igen könnyen 
nemzetközi bonyodalmakat idézhet fe^*. . ,

— A görög kormány a legutóbbi tarok
jegyzékek következtében elhatározta, hogy 
meg szakítja a tárgyalásokat Törökországé . 
Egy körirat igazolja eme rendszabályt és a 
kongresszus határozatai értelmében a hatalmak 
közbenjárást kéri.

főrendiház.
Szerencsvidék, febr. 28.

i JEBREGZEH“ TÍRCZiJl

Általános megbotránkozást szült az itteni 
körökben s úgy hisszük az egész országban a 
főrendi ház azon törvénytelen eljárása, hogy 
azt határozta, miszerint B. Majthényi Izidort, 
ki Verhovayt megakarta gyilkolni, ki nem
adja. ,

A főrendi-ház a nemzet közváleményeneí 
izent harezot, s magát a törvény fülé emelte. 
A főrendi tábla már ma nem életképes foga­
lom, és létezésének e tettel adott haláldöfést.

A nemzet nem szereti aristrocratiáját.
De miért is szeretné? Gőgös az és lenéző, és

Debreezeni színház.
(D.) Nehány nap óta a Felekiné művé­

szetében gyönyörködünk. Hogy mindenjaté a 
rdl nem adunk részletes és külön referadat 
annak az az egvszerü oka, hogy nem 
ismétlésekbe esni. — A febr. 28-iki előa 
azonban már csak azért sem hagyhatjuk em­
lítés nélkül, mert az jutalomjatéka volt s mert 
abban férje, Feleki is feliépet. . .

E napén az Egy pohár VÍZ eztmu o tel- 
vonásos vígjáték került színre Scribetól o 
zsúfolt ház előtt, a milyen még nem volt egy­
hamar. Kiléptekor virágeső s koszorúk zápora 
fogadta, valamint szűnni nem akaró tapsok es 
éljenek. Marlborought személyesité, Anna an­
gol királyné kegyenezét művészettel és m y 
tanulmánynyal. Hogy hűen festé a kegyencze- 
ki magán a királynén is uralkodni tud s s 
kell, kész a kegyveszíéere is, ez természetes. 
Anélkül azonban, hogy művészetéből barmi ke 
veset is levonni akarnánk, nem leszünk igaz­
talan, ha állítjuk, hogy sokszor tulerős színek­
kel is festé ama hatalmat és befolyást, mely- 
ivei Anna fölött rendelkezett.

Annát Tör ökné adta igyekezetei ea 
az ő szokott ügyességével mintegy versenyre 
szálra hatalmas ellenfelével. A. közönség ki is 
fejezte elismerését a többszöri kihívásban.

DömjénRózsa Abigailt kifogástala­
nul alakitá úgyszintén Benedek is Mas-
hams-et. , , , ,,Feleki Bohlingbrocke grófja felette 
élvezetes alakítás volt a könnyűségnek s biz­
tonságnak azzal a jelével, melyet csak művész- 
tői várhatunk.

Február 29-én A czárno került színre 
ugyancsak Scribetől. —Katalint Felekine 
adta mindvégig művészettel, bár néha az e - 
beszélő hangjába esett is, de csak pillanattá.

Lehetetlen említés nélkül hagyni ez al­
kalommal derék S z a t h m á r ynkat is Péter

Humoreszk: Schröder Arnoldtől.
Fordította: HitT-eg^r Tertő.
Bárkás ur agglegény volt. A tőkért s a 

nemes asszonyt ezéhért soha sem lelkesült; 
sőt inkább ugv tekintette azokat, mint szük­
séges rosszat e silány világon. E hit már fia­
tal korában rögzött meg benne ; mert a mint 
a következmények mutatták nőtlen maradt.

De egy iaben mégis szeretett szive ra­
gyogásával egy véle vis-a-vis lakó pékleáuyt. 
Ez volt első és utolsó szerelme ; mert nem 
mervén érzelmeiről vallomást tenni, egy veres 
orra huszár irázsamestertől háttérbe szontta- 
tott, ki azután a zsemlyeszüzzel jegyet is vál­
tott és nőül vette. Barkas ur ekkor ugyan még 
fiatal volt, de felejthetetlen imádottjának hűt­
lensége miatt most már megvetéssel fordult el 
az egész női nemtől. Felcsapott vénlegénynek 
a igy idővel igen kényelemszerető és kopcsössé 
lett. Rendszerint jól étkezett, nem vendég ő- 
ben, hanem a saját házánál. Háza védszelle- 
mét Katalinnak hívták. Ez gondozta az öre­
get, mosott, vasalt reá, fözött, harisnyát »t0P" 
polt neki, szóval ez végzett minden házi dol­
got hatvan forint évi bérért és három arany 
karácsonyi ajándékért. ,

Tíz év óta volt már a Bárkas gazdasz-

" Katalin, e megkésett hajadon, imádta a 
művészet t, különösen a zenét és a színhazat. 
Minden este, a melyet csak isten megérnie en­
gedett, odafent ült a karzaton és pedig oly 
figyelemmel, — mintha értene valamit az elő­
adottakból.

Sót, ami m»g több, — valódi reális sze­
relmi viszonyt kezdett egy szinészszel; termé­
szetesen az első szerelmessel. Rávetette sze­
meit ez ifjúra, az észrevette, ostromot kezdett 
s Katalin nemsokára az övé lett.

Theodor, a léprekerült színművész, ép a 
huszonhatodik esztendejét taposta, és 6 húsz 
május hónappal volt idősebb, — de a kitűnő 
vajaskenyér, s egy-egy üveg veres bor, me y 
rendesen Barkas ur pinuzéjéból került elő, 
teljesen kiegyenlítette e kor külömbséget, sőt 
vigaszt nyújtott Theodornak nehéz hivatása min­
den küzdelmeiért.

Szive azonban semleges szerepet játszott 
s igv tiszta vajaskenvéiviszony volt az egész.

Szokása volt Barkas urnák minden estét 
a tarok-klubban tölteni, mely a következő 
személyekből állott: Bárkás — magánzó, Szi­
poly — adóvégrehajtó, Beretvás — tyukszem- 
operáló, és Kopácsek — baromorvos.

Egyik este Bárkás ur a legnagyobb lel­
kifelháborodással jött a klubbhelyiségbe.

Házi boldogsága oda volt. Kata 
nem vala többé Kata, hanem eszeveszett. Ed­
dig sohasem jött Bárkás elé rósz kávé, most 
mindennap. Az étel rendesen élvezhetetlenig,g 
elsózatott, a harisnyák megstoppolatlanu he­
vertek és stigliczcze csaknem éhen fordult lel, 
megfeledkezvén a gondozásáról Katalin vég- 
képen, s végre midőn mindezek miatt Bárkás
szót emelt a lehető legnyersebb modorban kez­
dett visszafeleselni, hogy ha nincs megelégedve 
ott hagyja és a színházhoz szegődik. Remekí­
rói, tekintet nélkül Uöté-ük díszes boltjára,» 
konyhába vándoroltak és Kata szavalt belőlük, 
csaknem teljesen felforgatva az azelőtt oly csen­
des konyhát. Az első drámai mbaigazitasokat 
Theodor adá neki, s 6 viszont adott annak, a 
mit csak szive kívánt. Természetesen erre amaz 
idő használtatott, melyet Bárkas a 'árok klub­

ban ülve töltött. De nem igen sokáig marad­
hatott előtte titokban, hogy társat nyert aszta­
lához ; mert a hús, sajt és veres bor nagyobb- 
tuérvü fogyatkozása mindegyre feltűnőbb mó­
don növekedett. Theodor igazolta ama köz­
mondást, hogy az étvágy rendesen az evésnél 
szokott megjönni. |

Emellett egyszer csak ama tapasztalatraj 
jött Bárkás ur, hogy esténként szobáiban igen I 
erős dokányszag van, holott ő este csakis a! 
clubbbelyiségben szokott dohányozni.

Továbbá Bárkás ur sok pénzt költött ru­
háira. Körülbelől tiz pár csizmája és topán- j 
kaja volt. Csizmái közül minden jobb lábra 
való még örökölt családi szokás folytán ren­
desen félre volt taposva. Egv idő óta azonban 
e kajsza állapot a ballábra való lábtyükön is 
kezdett jelentkezni- Majd meg salon frakkjá­
nak fekete gombjait találta aranypapirossal meg­
aranyozva ; a zsebéből pedig nagy bámulatára 
egy vén rozsdás mordály került napfényre és 
a „Haramiák“ egyik szerepe : a Mór Károlyé. 
Bárkás ur agyaiban egy homályos sejtelem 
támadt. Katalinnak viszonyának kell lenni s 
kétségkívül egy szinészszel.

Egy enve azután a sejtelem meggyőző­
déssé erósbtilt, mert amint ismét egy órával 
korábban jönne haza a megszokott időnél, — 
lakására alig tudott bejutni. Csaknem őt tel­
jes perczig kellett várnia, és midőn végre Ka­
talin ajtót nyitott, észrevette, hogy a konyha, 
melyen át kellett mennie, hogy szobájába jut­
hasson egészen fel van forgatva, ügy nézett 
ki az, egész helyiség, mintha nagy sietség kö­
zött egy lakoma maradványai takanttattak volna 
el és e lakoma részese elrejtetett volna. — 
az asztalon pedig egy ott feledt füstölgő szi- 
varka feküvék. Egyábbként a helyiség puszta 
és üres ralit.

Bávkás lír csendesen körülnézett a kony-

hában, majd Katilinra függesztette szemeit, 
majd meg a szivarkára.

— Talán a fogai fajnak, Mamsell ?
__ Igen, Bárkás ur.
__ Ne dohányozzék ön erősen, —monda

Bárkás, azután hallhatóan s igen érthetőleg 
hozzá tette mégnem lehet mindent tulsagba
vinni. Jó éjt!

— Jó éjt, Bárkás nr !
Mikor a házban minden eicsendeseoett. 

Bárkás előszobájának ajtaját egész csendesen 
megnyílni, majd meg egy halk csókot hallott ;
__ és ezután a szerelmes színész sajat padlas
szobájába lopddzott.

'Másnap Bárkás korán reggel elküldte 
hazulról gazdasszonyát hosszas időt igény-0 
me»bizásokkal. Akkor azután maga is felkelt, 
kiment az utczára s fogadott egy napszámost, 
hogy tizenhat cseber vizet hordjon lakására. 
Látszólag fürdeni akart Barkas ur, mert a vi­
zet a konyhájában álló fürdőszekrény meden- 
ezéjébe hordatta.

E-tve a szokott időben ismét klubbjaba 
ment a házi ur. Bárkás igen elégedettnek lát­
szott, többet ivott mint rendesen s lógre ba­
rom barátját Szipolyt, Beretvást és Kopácse- 
ket rábeszélte, hogy haza kisérjék, ahol ne­
kik először valami szerfelett érdekes »uiné' 
diát fogna mutatni, azután pedig folytathatják 
a mulatságot tovább. ,

A mit ígért — meg is tette. A szokásos 
tizenkét óra helyett most ép fél tízkor érke­
zett lakása elé Bárkás társaival. A lépcsőkön 
folyvást nagy zajjal beszélt s köhécselt, úgy, 
hony az egész házban meglehetett haliam , 
az ajtó elölt pedig vagy három teijes perczig 
topogott lábaival. Katának még ha süket lett 
volna is észrekellett vennie ura megérkezésé­
nek eme kétségtelen jeleit. Azután esengetett, 
Katalin ajtót nyitott. A konyha ugyan üres

volt, de a szivarka darab ismét ott hevert az
asztalon és füstölgőit. f

A négy férfi belépett. Bárkas elmoso­
lyodott. . ... 1 r ■ o

— Nos, Mamsell, még mindig fajnak fogat t
__ Ah, igen — Barkas ur 1 Még pedig

oly erősen, hogy füleim is zugnak belé.
_ Úgy, mondá a házi ur, még fület 1» 

zugnak belé? Na majd segítünk rajta, a mint
le^et"Azzal Barkas odalépett a fürdő szekrény­
hez, bezárta s a kulcsot kihúzta a zárból. Ka­
talin ijedt arezkifejezéssel szemlélte a n0^0^- 
Most Bárkás megrántotta a fürdő zuhanyának 
zsinórját, — és — a Niagara leomló hö!ia,nal 
nem zugnak hatalmasabban, — egy tőrbe ke­
rült elefánt nem miveihet vadabb ordítást és 
toporzékolást — mint a minő erre felindult a 
fürdő szekrény belsejében. Katalin magan kí­
vül lett. Szipoly, Beretvás és Kopácsek pedig 
kérdésekkel kezdték ostromolni Bárkast, ki 
rejtélyes arczczai csak annyit felelt, ;hogy o a
bent "Mór Károly ül. „ R.

A mint a zuhany zúgása megszűnt, bar­
káé kinyitotta az ajtót és belépett oeo
dór nedvesen, mint egy megfürösztött u« • 
egyik kezében Schiller költeményeivel, a m 
síkban egy hatalmas sonka csonttal és kolos-
salis hahota között kikomplementirozot.

Következő napon a szint czédulan ezeket
lehetett olvasni. , , , , „ „jTheodor ur erősen elrekedvén, nem ad­
ható a mai napra hirdetett

„Haramiák“
hanem a helyett adatni fog :

„Egy csendes, barátságos lakás Görnertői“ 
ezt megelőzi:

,Nem jó az ördögöt a falra festeni“ ől Wehlt 
s végül:

„A fürdőkura“ Putriiéitól.



czárban e fárasztó, nehéz, de nagyon neki va­
ló szerepűén ; és bár ennek alakításában nem 
emelkedik K-.uonkuff magaslatáig, mégis ki­
tűnő igyekezetei é, buzgalommal játszá.

D ö m j é n Róza, Lovássyés Be­
nedek sem maradiak hátra s helyöket (fő­
kép Dómján Róza«) derekasan megállót 
ták. —

Fenyéri ős Latabár éppen nem 
találták el a maguk szerepének megfelelő ala­
kítást. Latabár gyengébb volt mint kellett rol­
ni. Fenyéri pedig épen semmi.

Felekiné eddigi előadása közül még ed­
dig Stuart Maria és Katalin volt a legmüré- 
azibb. _______

ÚJDONSÁGOK.
* A de':reczeni függetlenségi kör tegnap 

délután tartotta saját helyiségében éri ti<* t- 
ujitó közgjülé'ét. Elnök Jeuei József délután 
három órakor megnyitván a gyűlést, üdvözli 
a megjelenteket. Jegyző felolvassa az elnök­
ség által előterjesztett évi jelentést, melyből 
kitűnik, hogy a körnek vau 2083 Irt éit-skii 
vagyona s 851 frt készpénze. A kör könyv­
tára a múlt évben 108 önálló művel gyarapit 
látott. A jelentés felolvasása után elnök a 
maga és tiszttár.-ai revében lemondván, s kor- 
elnöknek Vértessy Lajos, körjegyzőnek Szat- 
ináry Károly meg választatván. — kezdetét 
vette a tisziujitás — Vértessy Lajos indítvá­
nyára B. Nagy Jáiios egyhangúlag elnökké 
1 álasztatutt; aieloökké Vértessy Lajos; pén/-- 
lárnokká : Váraöy Ferenci: jcgyv.ővé Szath- 
mári Károly, I. aljegyzővé: Ujfalussy Ltván 
ügyvéd; Il-otI aljegyzővé; Nagy Bi int; kör- 
gazdivá Mészáros János; ügyész Dr. Ozory 
István; könyvtárnokká Sipos Bálint Miután 
még a vála e mányi tayokra a szavazatok beailat- 
tak, s a szavazatszedő bizottság kineveztetett, 
a közgyűlés véget ért.

* Az ujonCZOZás ma vette kezdetét váro­
sunkban. Az első korosztálybeli ifjak álüthat- 
t»k elő. Az ujonczozás eredménye egyáltalá­
ban nem kielégítő. Az alkalmasok száma az 
„alkalmatlanoké“ mellett elenyészőleg cse­
kély. —

* Nyilvános köszönő1. A debreczeni ipái­
ét kereskedelmi bank tekintetes közgyűlése a 
kereskedelmi iskola ré-zére 25 frtot, a keres­
kedői korod» részére szinte 25 frtot kegyes­
kedett adományozni. Fogadja ezen kegyes ado­
mányáért hálás köszönetemet. Debrec/.en mar­
tins 1. Szepessy Antal kereskedő testületi 
elnök.

* A debreczeni casinó tegnap dé’előit
tartotta tagjai nagy számának jelenlétében évi 
tisztújító közgyűlését. Elnök Simonffy Sámuel 
üdvözölvén a megjelent tagokat, a gyűlést meg­
nyitottak nyilrániija. Titkár Boczkó Soma 
o vassa az évi jelentéit, valamint a számvizsgá­
lók jelentését a pénztár állapotáról. E!<5bbi iu 
domásul véietik, u(ól>bira a felmentvén? meg­
adatik. Ezek után elnök a maga s tiszttársai nevé­
ben leköszönvén, annak ád határozott kifejezést, 
hogy az elnökséget többé el nem fogadhatja, 
Mészáros József törvényszéki bíró korelnökké 
megválaszfatván, kezdetét vette a tisztujitás. 
Elnökké egyhangulug megválasztatott S z ő- 
gyéni Ltváu tvszéki elnök; alelnökké Kiss

Sándor; tikárul Boczkó Soma; ügyész Kom­
lósav Arti-ur; pénztárnok Szepessy A utal, szám- 
rizsg- Aliban M. Szepessy A. indítványára Si­
moni!. Sámuelnek, ki az egyesületnek 19 éven 
át voll buzgó elnöke, valamint Varga Lajos 
alelnöknek jegyzőkönyvi kvszö.- etet indítványoz 
svává/ni, mit a közgyűlés éljenezéssel fog d 
el A kilépett választmányi tagok helyett t-zu- 
táa következők választattak be; Simonffy Sá­
muel, Varga Lajos, Váezi János, Mészáros Jó­
zsef, C*urka János, Holländer Gyula, Fráter 
Imre, V. Szabó Miklós, Leszkay Ferenci, Ná~ 
nássi Ferenci, Ferenczy Elek, Szunyó** h Sán­
dor, Szinay Gyula, póttagok : Szepessy Gusz 
tár, Kőrössy Sándor. Ezzel a közgyűlés vé­
get ért.

* Hymen. Babó Miklós helybeli pénzügyi 
számtiszt ur — a napokban jegyezte el hely­
beli volt városi senator b. e. Csathó István le­
ányát Ida kisasszonyt.

* AZ árvízveszély. A pár nap óta tartó 
enyhe időjárás meghozta immár hazánk szá­
mos vidékére az áradások éveakint megújuló 
ve.Medelmét. Ma már kiöntésekről, gátszakadá­
sokról érkeznek hozzánk liirek és állandónak 
Ígérkezik e szomorn rovat lapunkban. A Du­
na j'-'ge még esak Potsonynái indult meg, de 
ismét megáliott s nagy veszélylyel fenyegeti aj 
Csalóközt. — A Raba már nagy területeket 
öntött el. A Tiszán, a Maroson még nem in í 
dúlt meg a jég. Szilárd jégkéreg borítja még a 
Körösök jó résrét is.

* Dainokyné jutalomjátéka folyó hó 6 án 
leend színházunk ban. Adatni fog ez alkalom­
mal a kiiünó opera „Márt ha“ His/s/ttk, 
hogy ez előadás zsúfolt ház előtt fog lefolyni.

* Öt koporsó. Szithmármegve Nyir-Ge- 
be községén Mezey Károly ottani lakos özve­
gye a napokban torokfájást kapóit. Gyerme 
keivel tormát részeltetett és azt kötött a tor­
kára azután lefeküdt. A nagyobb lányok tüzet 
raktak, hogy beteg édes anvjok meg ne fáz­
zék. Este 10 órakor ők is lefeküdtek, h-nem 
előbb a kürtőt bedugták. — Másnap reggel a 
négy szép leány- és egy fiúgyermek halva ta­
láltatott a szobában. Az édesanya csak elká­
bult a széngőztől A nyakára kötött torma men­
tette meg a megfuladástól. Öt koporsót vittek 
a temefőbe, az egyetlen háztól.

* Meghalt örömeben. Farkas Jdno-né 
duna-pentelei özvegy aszszony ternót csinált. 
A váratlan szerencse hír anvnyira hatot* rá, 
hogy öszszerogy ott, s harmadnapra meghalt.

* A panamai csatorna létrejöttéről a Le*- 
seps álral választott technikai bizottság megál­
lapította, hogy ahoz 75 millió köbméter ki­
ásása és 843 millió frank kell. — Lesseps 
Panamából New-Yorkba érkezett.

* A helybeli nőegylet mai napon b^kül- 
dötte hozzánk évi kimutatását, melyszerint a 
múlt évben a bevétel volt már régebben a 
takarékpénztárban elhelyezett 10 ezer forint­
tal együtt 12 221 frt 85 kr és 4 drb arany. 
Kiadása pedig a házvéreire és annak kijavítá­
sára fordított 8268 frt 79 krral együtt 10869 
forint 66 kr. Tehát készpénzmaradmány 1352 
irt 19 kr és 4 drb arany. Ezenkívül értékpa­
pírban, takarékpénztári könyvecskékben, haz- 
értókben v*n elhelyezve összesen 28449 forint 
34 kr, alapítók, részvényesek és pártoló tagok 
tartozása tőkében és kenutokban 6253 frt 10

kr. tehát az Összes vagyon éltéke 36104 frt. 
68 >'■ r. és Harany. A magunk részér »I uem 
hallgathatjuk el annak felenilité'ét, hogy csu­
pán lejárt kamatokban 756 frt. 60 kr és rész­
vényesek és pártolók tartozása pedig 581 frt. 
50 kr. mint hátrálék tüutettetik ki, mi annál 
inkább sajnos körülmény, mivel egy jótékony 
intézetről van szó, a hol minden fillérnek he­
lye van s annak az árvák érdekében kint he­
verni szabad nem volna.

* Az iparegyesületi takarék és hitelinté­
zet tegnap délelőtt tartotta a városháza kis 
termében évi közgyűlését nagyszámú részvénye­
sek jelenlétében. Az igazgatósági jelentés fel- 
olvsstatván tudomásul vétetett, s a felmentvény 
egyhangúlag megadatott a felügyelő bizottság­
nak. A felügyelő bizottsági tagok választása kö­
vetkezett; megválasztattak : Csanády Ödön, Mi­
ll ilovics István. Possert János. Az intézet követ- 
1 eiő egyleteknek szavazó t m-g adományokat: 
A helybeli ref. szegények javára 20 forintot; 
a rom. kath. szegények részére 10 forintot; as 
izraeli a szegények részére 5 frtot; a helybeli 
ref. iskola sz-gény tanulói részére 20 Irtot; 
az iparos iskola részére 10 irtot; az iparos 
ifjúság önképző és betegsegélyző egylete ré 
lilére 10 forintot; a helybeli kereskedelmi kór­
ház részére 10 forint; a helybeli nőegxlet ré­
szére 10 frtot ; a honvédmenház részére 10 
frtot. Továbbá az intézet nyugdíjalapjához c>a-
toltatik 42 frt 48 kr.

* Mesterséges eső. A washingtoni föld- 
mivelési bizottság tanácsa előtt közelebb Rug- 
gel Dániel tábornok nagyérdekü előadást tar­
tott. Neki szabadalma van a mesterséges eső 
előállitási módjára. Rugge's Dániel érezsodro- 
nyon egy léggömböt bocsát föl a felhőkhöz. 
Ebben a léggömbben robbantási-gyutacsok van­
nak. E gyutacsokat a dróton át villanyosság- 
gat explodáltatja s így légrázkódtatást idéz 
elő, száraz vidékeken e kísérlet által a köd­
párákat ilv módon sűríteni lehet s azok aztán 
eső alakjában lehullanak. E viz-esőt azonb;-n, 
hogy létr^ jöhessen, aranyesőnek kellene meg­
előznie. Erről az állam nem akar hallani.

* Qláh nemzeti vonás. Hogy mily szívós 
faj az oláh. mutatja a következő eset. Ötven 
év előtt egy tiszta szerb faluba rácz legény 
oláh leányt vitt feleségül, ettől a nőtől meg­
tanult oláhul a férje és gyermekei, ezektől a 
szomszédok gyermekei, majd ezeknek férjei ég 
női. így ez az egy oláh nő az egész faluban 
elterjeszté az oláh nyelvet de ő a szerb falu 
közepén szerbül meg nem tanult.

* Leányrablás. Görgény Libánfalva köz­
ségében Már.in József és Pap Juon Szavini 
odavaló Tod<»rán Szávéta nevű 14 éves ka­
jádon leányt a f. hó 23-án akkor a midőn 
a leány mostoha atyjával szánon ment vol­
na haza felé a szánról erőszak ka! lehúzták 
és bevitték előbb nevezett Martin József­
hez, a ki a lányt mindaddig magánál tartotta, 
mig a járási szolgabiróságtól csendőri segély 
nem küldetett ki s még akkor sem akarta 
szabadon bocsátani mig a csendőrök lövésre 
készen nem voltak. — Ezalatt 24 óra telt el. 
A csendőrök a leányt kiszabadították s a két 
leányrablót elfogva a járási szolgabirósághoz 
bekísérték. — A rablók tettöket makacsul 
tagadják, de a leány ennek mostoha atyja és 
gyámja s 3 tanú bizonyítja, hogy a leányt

erőszak kel húzták le a szánról — s midőn a 
leány kiadását a gyám » szülői kr.v -"'tea, 
Mártin József azt megtagadta. Ezalatt Martin 
Józsefet felesége oda hívta azt a legényt, aki 
számára a leányt eirbolták s kéuyszeritette. 
Leányrablás ezen román falukon a farsangon 
már 3 szór történt. Egyébiránt az oiáh faluk­
ban a divat.

* A szentgotthárdi alagút átvágva. A 
mint göseheneni sürgönyök jelentik, az óriási 
alagút átfúrása a technikusok minden várako­
zásán felül tegnap este 6 óra 45 perczkor si­
került. Az áttörés ma reggel 9 órakor eszkö­
zöltetett. A fúró áthatolásának hírére a zene 
azonnal fölharsant az utezákon a a kis távir- 
dahivatal valóságos ostromnak volt kiléte.

* Halál a színházban. Mu’t héten a ge-
rai udvari sziuházban szenzaczionáiis eset tör­
téül. Midőn épen a nyitányhoz akartak fogni 
és a közönség is már elhelyezkedett, — egy 
hölgy készült egyik földszinten bérelt he­
lyére menni, de nagy csodálkozására az ő szé­
né élőit ülő ur nem akart fölemelkedni, hogy 
illő udvariassággal a nőt helyére bocsássa. A 
hölgy végre is fölsz,ólitotta az urat, hogy bo­
csássa helyére, de biz választ nem kapóit, 
mert az illem — halva volt. A hölgyet s a 
halott szomszédait rizonyu rémület szállta 
meg az oset Iá tára, a színházi orvost rögtön 
előhívták, a ki azonban már csak a hálált 
konstatálhatta. Az elhunytban Heuning nevű 
kereskedőre ismertek Greizből és a rendéii g 
Csakhamar a városi hullaházba szallilotta.

* Az Ínségesek nadá yai. Felvidéken az 
uzsorások jelenleg a kunoriczát vékánkint az 
Ínséget szenvedőknek már 9 friért árulják, s 
még igy is csak azok részesülhetnek a risztéit 
uzsorások ezen kegyében, kik kellő biztosíté­
kot tudnak ingatlanokban a beláblázás felté­
tele mellett kiinuianit, mert kész pénzben való 
vásárlásról azon vidéken szó sem lehet.

* A rendőrség figyelmét fölhívjuk azon 
rendellenes dologra, mely a Telegdi vendég­
lővel szemben lévő ház előtt a járókelőket 
megbotránhozlatja. Nevezett helyen a Kőké- 
nyessy-féle ház ugyanis rudakra feszítve nyers 
lóbőrt szárítanak. — Ez, úgy hisszük, egész­
ségügyi szempontból is eltiltandó,* minélfogva 
felhívjuk reá a rendőrség figyelmét.

LEGÚJABB.

— Alig múlik el nap, hogy a kontinen. 
sen, Oroszországot kivéve is el ne fogjsnat 
egy-egy nihilistát. Bécsben esak pár nap előtt 
zárta el a rendőrség Kortinszky technikust 
Berlinben pedig tegnapelőtt fogiák el Kvia. 
tovszkyt, akit szintén az a vád terhel, bog, 
összeköttetésben van a nihilistákkal és köz. 
vetve bűnrészesei a cár ellen történt merény­
letnek.

— Páris, febr. 29 Valószínűnek látszik, 
hogy Hirtmannt ki fogják szolgáltuni. Aud- 
rieux rendőrfőnök a bírósagok előtt személye­
sen bizonyítgatja Hartmann bűnösségét.

— BéCS, febr. 29. A pár nap előtt itt el­
fogott Kortinszky Konrád techniku-t, kiről be 
van bizonyítva, hogy a n hilista végrehajt bi- 
zottságg11 összeköttetésben áll, ma Krakkóba 
szállították.

DEBRECZENI |§ii SZÍNHÁZ.
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Holnap kedden Felekiné és Feleki
vendégjátékával

Az árvíz.
Pozsony, febr. 29.

Pozsony az árvíztől megszabadulván a 
Csallóköz végveszélyben van. A főágban P<- 
zsonytől egy mértföldnvire L»ttenhafen és Far­
kastorok közt hu.z öl magas fégtorlssz áll, 
mely a vizet az érsek újvári ágba szorítja, úgy 
hogy ez Müh1 autói Vezeknyéig a szántófölde­
ken folyik.

A csalóköii töltéseken dolgoznak. Fiuk­
nál gátszakadástól rettegnek.

Eperjesnél az országút elöntelett
A balparlon Szempcz és Cseklész elön 

tettek, a vasúitoké» megrongáltatott.

_

VALERIA.
Dráma 5 felvonásban.

Kezdete 7 órakor.

Szabó József,
felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

A nagyérdemű közönség becses 
figyelmébe.

Egy helybeli — a legelőkelőbb kö­
rökben általános pártfogásnak örvendő
férfi ruta-szabász. » nagyérdemű közönség
előnyére, titztcletteljeecn ajánlkozik, hogy
miBieineil férfi-öltönyöieí, a legújabb dívám 
franczia, angol és íriiiini kelmékből — a je-
len kor igényeinek megfelelő Ízléssel 
elkészítve, minden öltönyt legkevesebb
10 forinttal olcsóbban állít ki, mint bárki 
más. —

Bővebb f.ilviiágositást szerezhetni: 
BIEDERMANN E. posztó és gyapjú 
szövet helybeli főraktárában.

(94.)

MOLL Seidlitz-pora

ti

Q.
dobon ozitnlapján a sm óé az én sokszorozott ©Eégem van lenyomva.

30 óv óta mindig a legjobb hatással alkalmaztatott mindennemű gyomor- 
betegség ói emésztési akadály olle» (úgymint étvágytalanság, dugulás stb.) ; to­
vábbá vértömörülés Ó4 aranyér-fájdalmak ellen. Különösen oly egyéneknek aján­
landó, kik ülve foglalkoznak sokat.

ToirósÉLg-ila,»* ■Q.ldLözitetn.els.
Ára egy lepecsételt eredeti skatulyának l frt o. é.

JTRANCZIA BORSZESZ SÓVAL.
A legzaagbiahatóbb orvos-izei- a saeuvedő emberiség segedelmére minden 

belső és külső gyaladások, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fej-, fül- és 
fogfájások, régi sál-vek ás nyitóit sebek, rák, üszők, SEemgynladás, bénulás és 
mindennemű sás-ülések ellen s*.

Egy üveg használati utasítással együtt 30 kr, o. é.

Halmájzsir-olaj
Krohn M. és Társá tól

Bergenben (Norvégiában.)
Ezen halmsj-eeirelaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között 

az egyedüli, mely ervoei caélokra haeználhacó. Ara egy üvegnek használati utasí­
tással együtt I frt. o. é.

Főszállitmányi hely
Moll A. gyógyszernél, es. h. udv. ssillitóaál Béesbsa

Tuchlauban.

A t. ez. közönség kéretik, határozottan esak Moll készítményeit követelni, 
ie*k olyanokat elfogadni, melyek védjegyemmel és aláírásommal ellátva vannak.

Raktárak: Debreczenben Oölti Férd. gyógysz. Mihalovios István gyógysz. 
Geréby Füiöp, Dr. RsttscUnek V B ili! gyógy»«. Tamissv Károly gyógysz. VA- 
v*®/ V- gy. Fehérgyarmat Balika Károly gyógyszerész Hajdú-Böször­
mény Ray Lajos gyógysz. i( i s v á r d a B.tlkáayi F. hl á n ti o k Türk J. A. gyógysz 
Szolnok Horánseky lstváu gyógysz. T. - U j I a k Royko Viktor gyógysz. M i S- 
kolcz Here« Dr. M. gyógysz. M*i«r R. gyógysz., Eger: Köllnet- L„ gyógysz., 
Horath L. gyógy»*. Facaet: C. Mai áud-v. Nagy-Bánya: J. Hu-ac»ek, gyógysz. 
Nyíregyháza: B de-f-.ivi B. gyógysz. Mezö-Kövesd: Fr.dely Eng. gyógysz.

815 szám.

Á1IM1IÍSI»
az „ISTVÁN“ gőzmalom 

készítményeinek 
készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
költségmentesen

KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN 

ingyen zsákkal.
100 kiló

A. Asztali dara nagyszemü . . 28.40
,, szinte 30 kilós zacseskóval . 29.—

B. szinte apró szemű . 23.40
„ szinte 80 kilóé aaoskóral 29.—

C. Dara középszerű .... 27.—
„ szinte 80 kilós zacskóval . 27.60

0. Királyliszt...................................... 27.40
1. Lángliszt......................................26.80
2. Montliszt . .... 26.20
8. Zsemlyeliszt különös . 25.40
4. „ „ ... 24.-
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 23.—
6. szinte 2-od ,, 22.20
7. Közép kenyérliszt 1-ső ,, 21.60
8. „ „ 2-od „ 20.60
81/, Barna „ 1-ső „ 19.60 
8’/« „ 2-od „ 18.20
9. Lábliszt...................................... 16.80

101/, Veres liszt
11. Finom korpa zsákkal ... 580
11. „ „ zsák nélkül 5.20
12. Durva korpa zsákkal . . 5.80
12. „ „ zsák nélkül 5.20
K. L. Kétszeres li»zt simáu őrölve 15.- 
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű . . 21.—

R. II. szinte 2-od „ . .
R. IH. szinte 3-ad „
R. IV. Rozskorpa . . szákkal

zsák nélkül
L Árpakása 00 . 30.—

szinte 0 . . 24.—
szinte 1 . . —.—
szinte 2 . . . —.—
szinte 3 —.—

Arpadara 5 . . . —.
Árpa liszt 6 .

Debreeeen, 1880. febr. S3.
A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.
11. 12........................... 50
R. I.—111. számig 85
R. IV. V. 50
A. K. 00—5 saámig . 50
Árpilisét .... 85

AZ

iparegyesületi takarék
és hitelintézet

a 4-ik sz. szelvényeket f. évi márezius 
hó 1-ső napjától kezdve 3 htjával vált­
ja be. —

(98)

Szent-Anna uiczán 2266 sz. Lázban, az 
emeleti első úri lak, mely áll 7 szobából, kony­
hából, kamarából, pinczéből, elkülönített fa­
tartóból, kocsi sziliből és kényelmes istállóból 
f. é. pünkösdre, — ugyanolt, a belső épület­
ben emeleti két csinos szoba, hozzá tartozó 
helyiségekkel ápril hó 1-től haszonbérbe ki­
adó. —

Értekezhetni Márton Lászlónál, ugyanott 
földszint.

(76.)

Csak én vagyok képes
az osztrák birodalomban 2 frt 75 krért egy 
kitünően regulázolt órát adni, melyhez egy 
szép lánc*, is adatik. Ugyané fajta órák í i—bb 
alakban 3 frt 30 és 3 frt 80 krért, Órával ke­
reskedők. órások, kéretnek rendelményeikec 
mint eddig is, náílam tenni, 6 havi hitelt nyer­
nek. 4 frt 50 és 3 frt 50 krért hölgyórakat 
szolgálok nyakiánczczal, melyek gyönyörű dí­
szét képezi az öltözéknek. A kétkedik '-zen ál­
lításomban, kísérlet mindent igazolni fog. Órá­
sok a kikkel összeköttetésben állok 10 írtért 
adják ezen órát, 1 frt 20 krért adok egy ame­
rikai szoba órát, amelyben „ébresztő" is van, 
hatalmas erőre, mely biztosan felzararja a leg­
erősebb álomban levőt is. Képes vagyok nehéz 
ezüstórákat 4, 5. ö ftért, horgony órát 6, 8, 10 
ftért, remomort 6, 10 ftért, aranyórát 10 ftért, 
20 ftért a legnehezebbet 30 ftért, Minden diá­
hoz 2 évi jótállás adatik. Ezen órák sajátéra 
ipar gyáramban készülnek. Czim : Óratár Becs­
ben, Ferdinándut. 11. 2-ik emelet 3-ik lépcső.

(97.)

Újdonság! tárgyak
bazárja.

Bécs, Ferdinadut Nr. II. 2 ik emelet, 3-ik lépcső. 
Egy halmaz különféle tárgy csak

4 frt 80 kr. 2 drb díszes gyertyatartó,
1 kézitáska, 2 drb olajfestmény faragvá- 
nyozott fakeretben, 1 asztali csengetyil 
ezüstből. 2 tréfás tárgy csupán urak és
2 csupán nők részére, 1 varródoboz min­
den kigondolható varróeszközzel, 1 fény­
képalbum pikaus képekkel, zsebóra hosz- 
S7.u lánczezal, a pontos járásért kezes­
ség vállaltatik, 2 chinai virágváza, 1 
díszes vajtartály, 1 orosz bagaria tároza
5 rekesszel, kényelmesen hordható 1 
érez zseblámpás, (oly kiesi, mint egy 
dohány szelencze), 1 szép sunjatra ék­
szer, urak és hölgyeknek egyaránt, 1 
brostil, egy pár filggő, 2 kristály gytirti, 
1 készlet gyönyörű vendéggomb, 1 báli 
és utczán viselhető legyező. — Bárhova 
megküldetik egy ládikában, melynek ára 
külön 45 kr. pestautánvétrel.

(88.)

(Liqueur Chicocae fortificanue) a legbiz o-abb 
leghasznosabb és legjobb

szere a, g-yen.grHit

FÉRFIEHÖ
egyedül alapos és gyors erősítése és fenntar­
tására, felülmúlja kellemes es fűszeres idei 
ize által a legfinomabb és legnemesebb liq a- 
reket, nemcsak gyomor erősítőül, az eniiázies 
előmozdítására, étvágy keltésre szolgál, haue® 
minden a 4 estgyengesógben szenvedőknél ki­
tűnő erősítő Halnak bizony ült, a lankadt izmok
fenntartása és erősrésére, az idegek és a*0* 
ruganyos erejére és ej működési tehetségére. 
Meglepő, feltüzelő, éiteiő és felvidító halas­
sal van.

Ára egy eredeti boutelliának használati 
utasítássá! 6 nyelvben 3 fit. Csomagolás 20 >r.

Főszéiküldési raktár : D. C. Chiudi gydg)' 
tár.a „z. Schutzengel“ Bécs, Währi.ig, Hen*11' 

1 gasse 26. (hova levélbeli megrendelések ttu- 
deudő i.)

Debreozeu, ltiöO. nyomatott TUzai Dániel örökösei könyvnyomdájában.


